

§ 1 Mötets öppnande

Oscar Evertsson (Ordförande) öppnar mötet klockan 08.04

§ 2 Närvarande

Oscar Evertsson (Ordförande)
Fredrik Bengtsson (Socialt ansvarig)
Jesper Jaxing (Masteransvarig)
Katarina Bergbom (Kassör)
Anna Nylander (Kommunikatör)
Rebecka Reitmaier (Ledamot)

§ 3 Val av mötets ordförande

Oscar Evertsson väljs som mötets ordförande.

§ 4 Val av mötets sekreterare

Rebecka Reitmaier väljs som mötets sekreterare.

§ 5 Val av mötets justerare tillika rösträknare

Jesper Jaxing och Oscar Evertsson.

§ 6 Adjungeringar

Föreligger ej.

§ 7 Uppföljning

§ 8 Meddelanden

Föreligger ej.

§ 9 Diskussionspunkter

Ekonomi

Just nu använder sektionen den så kallade kontantmetoden, Katarina hade velat byta till att använda fakturametoden istället. Detta då hon tror att den skulle kunna ge bättre ekonomisk översikt för sektionen. Katarina ska ringa skatteverket och fråga om det skulle gå att ändra metod då man måste meddela skatteverket innan bytet.

Fakturamallen behöver även göras om då den i nuläget är felaktig, Katarina ska kolla på detta. Om det är möjligt att byta till fakturametoden står styrelsen bakom detta.

IT-hoodies

Styrelsen vill göra nya sektionströjor. Anna ska skapa en intresseanmälan och lägga upp på facebook och chalmers.it

MRCIT pengar

Jesper har varit i kontakt med Jörgen Blenow angående pengar som skulle vara bidrag till MRCIT. Jörgen ska ge oss en mall för hur man ska fakturera dem. Peter Ljunglöf från GU har Jesper inte fått tag på än.

FlashIT en kommitté?

Det diskuterades om FlashIT möjligtvis ville bli en kommitté istället för intresseförening då de gör mycket ideellt arbete för sektionen. Anna skulle höra med de sittande i FlashIT för att få deras åsikter.

Inför sektionsmötet

Fredrik kommer beställa Express-mat inför mötet. Styrelsen ska höra med kommittéerna om någon vill hjälpa till med servering och fika.

§ 10 Runda Bordet

Föreligger ej.

§ 11 Mötets avslutande

Oscar avslutar mötet 08:58.